
Након што су САД увеле нове санкције Русији, Сергеј Рибјаков отказао разговоре са  Томасом Шеноном
среда, 21 јун 2017 19:30

 Москва -- Заменик министра спољних послова Русије Сергеј Рибјаков отказао је
разговоре са замеником државног секретара САД Томасом Шеноном.

  Отказивање састанка је уследило након што су САД увеле нове санкције Русији.  

Како је саопштило Министарство спољних послова Русије, Рибјаков је навео да
"ситуација није погодна да би се овај дијалог одржао" и упутио критике на рачун САД
зато што "нису понудиле, нити нуде било шта конкретно" о чему се може разговарати,
преноси АП.

  

САД жали због тога што је Русија отказала састанак са замеником државног секретара
САД Томасом Шеноном, али остаје отворена за будуће разговоре којим би се премостиле
билатералне разлике, саопштио је данас Стејт департмент.

  

"Жао нам је што је Русија одлучила да одустане од прилике да разговара о
билатералним препрекама које ометају америчко руско односе", саопштила је
портпаролка Стејт департмента Хедер Науерт, преноси Ројтерс.
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Администрација председника САД Доналда Трампа објавила је у уторак да је увела
санкције за 38 руских појединаца и фирми због руских активности у Украјини.

  

Како је агенција претходно пренела, званични Кремљ изразио је жаљење због увођења
санкција и упозорио могућом одмаздом.

  

Портпарол руског председника Владимира Путина Дмитриј Песков рекао је данас да тај
потез САД није био конструктиван и додао да "се различите опцје разматрају на
стручном нивоу".

  

Амерички министар финансија Стивен Мнучин изјавио је претходно да су санкције
осмишљене са циљем да "одрже притисак на Русију како би деловала у правцу
дипломатског решења".

  

Односи између Русије и САД остају напети упркос томе што Бела кућа намерава да
закаже састанак америчког председника са Путином на маргинама састанка Групе 20
који се одржава следећег месеца.

  

Песков је потврдио могућност таквог састанка, али је навео да никаквих припрема за то
још није било, навела је агенција.

  

(Танјуг)
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